

## **22.KOLO, 20.-21.3.2015**

V piatok a v sobotu odohrali naše družstvá posledné kolo sezóny 2014/15 v stolnom tenise. A-čko privítalo na domácich stoloch už istého víťaza 5.ligy, družstvo z Valaskej Dubovej. Tak ako v prvom vzájomnom zápase, aj tentokrát to bol vyrovnaný súboj plný krásnych výmen, ktorý by bol ozdobou aj vo vyšších súťažiach. Žiaľ, opäť sa skončil v náš neprospech najtesnejšou prehrou 8:10. Súbežne s týmto zápasom odohrali svoj zápas aj mladí hráči z D-čka, ktorí privítali súpera z Pavčinej Lehoty. Ani tentokrát svojou hrou nestačili na súpera, ktorý vo 8.lige skončil na 4.mieste, a pripísali si prehru 0:18. B-čko aj C-čko odohrali svoje zápasy na Nižnej Boci. C-čko, ktoré odohralo svoj zápas v piatok, opäť dalo príležitosť jednému z mladých hráčov a napriek tomu dlho držalo šancu na remízu. Túto stratilo až v záverečných dvojhrách a odišlo domov s prehrou 7:11. V sobotu sa na tých istých stoloch predstavilo aj B-čko, ktoré v priamom súboji so svojim súperom bojovalo o konečné 5.miesto. Zápas bol veľmi vyrovnaný a družstvá sa striedali v 1-2 bodovom vedení. Nakoniec sa zápas skončil spravodlivou remízou 9:9, ktorá stačila nášmu družstvu na udržanie 5.miesta. Výsledky jednotlivých družstiev si môžete pozrieť v kolónke „SÚŤAŽE“

## **21.KOLO, 13.-14.3.2015**

Cez víkend pokračovali súťaže v stolnom tenise predposledným kolom. V piatok odohralo A-čko svoj zápas u súpera v Bešeňovej. S týmto súperom sa nám v posledných zápasoch darilo nad očakávania a tak tomu bolo aj tentokrát. Po vyrovnanom úvode chlapci postupne zvyšovali svoj náskok až po konečný výsledok 12:6. V sobotu odohrali svoje zápasy zostávajúce družstvá. D-čko vycestovalo za súperom do Podtúrne a zápas sa skončil výsledkom 1:17. Hoci bol súper opäť nad ich sily, aj podľa vyjadrení samotných hráčov odohrali celkom slušné zápasy a úspechom je aj jeden získaný bod. Na domácich stoloch privítalo B-čko aj C-čko súperov z Partizánskej Ľupče. Lepšie sa darilo hráčom B-čka, ktorý nedali svojmu súperovi žiadnu šancu a vyprevadili ho domov s výsledkom 17:1. C-čko opäť dalo šancu odohrať zápasy aj mladým chlapcom z D-čka, čo pri súperových kvalitách výrazne prispelo k prehre 6:12. Napriek tomu musíme pochváliť vystúpenie mladíkov v tomto zápase,

keď jeden z nich dokonca získal aj jeden bod. Výsledky jednotlivých družstiev si môžete pozrieť v kolónke „SÚŤAŽE“

## **20.KOLO, 6.-7.3.2015**

Cez víkend pokračovali súťaže v stolnom tenise ďalším kolom. V piatok odohralo A-čko svoj zápas u súpera v Hrboltovej. Po dvoch prehrách konečne všetci hráči podali primeraný výkon a hneď sa to odzrkadlilo aj na celkovom výsledku zápasu, ktorý sa skončil našim víťazstvom 12:6. V piatok taktiež odohralo svoj zápas D-čko, ktoré sa predstavilo v Demänovej. Súper bol opäť nad sily našich hráčov a zápas skončil výsledkom 0:18. V sobotu privítalo na domácich stoloch B-čko súpera z Liptovského Jána. Aj keď ani jedno družstvo nenastúpilo v najsilnejšom zložení, s touto skutočnosťou sa lepšie vyrovnali naši hráči a po veľmi dobrom výkone dosiahli cenné víťazstvo 13:5. Zároveň s nimi odohralo svoj zápas C-čko, ktoré privítalo súpera z Jamníka. V zápase dostali príležitosť aj dvaja mladí hráči z D-čka a tak mal súper z čela tabuľky uľahčenú cestu za víťazstvom. Výsledok 3:15 je napriek tomu trochu privysoký. Výsledky jednotlivých družstiev si môžete pozrieť v kolónke „SÚŤAŽE“

## **19.KOLO, 28.2.2015**

V sobotu odohrali naše družstvá ďalšie kolo súťaží v stolnom tenise. A-čko privítalo na domácich stoloch súpera z Východnej a po minulotýždňovom výpade chcelo potvrdiť postavenie v tabuľke. Žiaľ, začiatok zápasu jeho hráčom absolútne nevyšiel a hoci v závere mohutne sťahovali, bolo to už len chytanie zajaca za chvost. Zápas sa skončil 8:10 a tak nám hostia vrátili prehru z prvej polovice súťaže. Zároveň s nimi odohrali svoj zápas mladí hráči z D-čka, ktorí taktiež privítali súpera z Východnej. Po troch zápasoch, v ktorých chlapci dokázali uhráť nejaký bodík, to tentokrát na súpera nestačilo a pripísali si prehru 0:18. B-čko sa predstavilo v Bobrovci a opäť s týmto súperom ťahalo z kratší koniec. Po vyrovnanom priebehu sa o výsledku zápasu rozhodovalo v závere, ktorý lepšie zvládli domáci. A tak si naši pripísali už štvrtú prehru s týmto súperom z posledných štyroch zápasov, opäť v pomere 7:11. O jediné víťazstvo našich

družstiev sa postaralo C-čko, ktoré odohralo derby zápas v Dúbrave. Od úvodu chytili naši hráči opraty zápasu do svojich rúk a nedali domácim žiadnu šancu na úspešný výsledok. Výsledok 13:5 v náš prospech hovorí jasnou rečou. Výsledky jednotlivých družstiev si môžete pozrieť v kolónke „SÚŤAŽE“

## **18.KOLO, 20-21.2.2015**

Cez víkend pokračovali súťaže v stolnom tenise ďalším kolom. V piatok odohralo svoj zápas A-čko u súpera z ŠKST Ružomberok, s ktorým bojuje o druhé miesto, zaručujúce účasť v baráži o postup do 4.ligy. Zápas však našim hráčom vôbec nevyšiel a pripísali si najvyššiu prehru za posledné dva roky v pomere 3:15. Aj napriek tomu zostali v tabuľke o jeden bod pred svojím súperom a všetko majú vo svojich rukách. V piatok taktiež odohralo svoj zápas D-čko, keď sa predstavilo vo Veternej Porube. Hoci prehrali 1:17, natiahli šnúru zápasov, kde získali aspoň bod, už na tri. V sobotu odohrali na domácich stoloch svoje zápasy zostávajúce družstvá. B-čko hostilo súpera zo Smrečian, ktoré je v tabuľke na predposlednom mieste. Tomu zodpovedal aj priebeh zápasu a jednoznačné víťazstvo nášho družstva 16:2. C-čko privítalo súpera z Vitalitu L.Hrádok. Zápas vyrovnaných družstiev priniesol veľmi dobrý stolný tenis, kde nebola núdza o dramatické koncovky. Nakoniec rozhodla väčšia vyrovnanosť domácich, ktorí si pripísali dôležité víťazstvo v pomere 12:6. Výsledky jednotlivých družstiev si môžete pozrieť v kolónke „SÚŤAŽE“

## **17.KOLO, 10-14.2.2015**

V týždni pokračovali súťaže v stolnom tenise ďalším kolom, v ktorom dosiahli naše družstvá celkom nečakané výsledky. V utorok predohrávalo svoj zápas C-čko u súpera v SOU L.Mikuláš. Po sérii prehier už potrebovali chlapani získať nejaký bodík, lebo sa nebezpečne priblížili ku koncu tabuľky. Aj keď boli počas celého zápasu vo vedení, nakoniec museli zachraňovať aspoň remízu v poslednom zápase, čo sa im aj podarilo a zápas sa skončil remízou 9:9. Vo štvrtok predohrávalo svoj zápas B-čko, ktoré nastúpilo u vedúceho družstva súťaže v Il'anove. Toto družstvo ešte neprehralo

v súťaži ani jeden zápas, čo už ale po tomto stretnutí nie je pravda. V kvalitnom zápase im naši hráči odplatili prehru z prvého vzájomného stretnutia a zvíťazili rovnako 10:8. V sobotu odohrali na domácich stoloch svoje zápasy zostávajúce družstvá. A-čko hostilo súpera z Lipt. Hrádku, pohybujúceho sa v strede tabuľky. Kvôli zdravotným a pracovným problémom však hostia nastúpili na zápas len v trojici a tak mali domáci uľahčenú cestu za ďalším víťazstvom, tentokrát v pomere 15:3. D-čko hostilo súpera z Lipt. Porúbky a zhodou okolností títo nastúpili tiež len v trojici. Je to však druhé družstvo v súťaži a aj bez jedného hráča si poradili s našimi mladými hráčmi, ktorí prehrali 5:13. Výsledky jednotlivých družstiev si môžete pozrieť v kolónke „SÚŤAŽE“

## **16.KOLO, 6-7.2.2015**

Cez víkend pokračovali súťaže v stolnom tenise ďalším kolom, v ktorom sme dosiahli o trochu lepšie výsledky, ako v minulom kole. O jediný úspech sa opäť postaralo A-čko, ktoré predohrávalo svoj zápas v piatok v Liptovských Sliačoch. Aj keď naši nenastúpili v najsilnejšom zložení, s posledným družstvom súťaže si poradili hladko 12:6. V sobotu nastúpili na domácich stoloch hráči B-čka proti súperovi z Demänovej. Hoci už v zápase prehrávali 2:7, dokázali ešte zabojovať a nakoniec sa im podarilo uhrat' cennú remízu 9:9. C-čko privítalo súpera z Podtúrne taktiež na domácich stoloch. A keďže ako už tradične nenastúpili v najsilnejšom zložení, museli sa skloniť pred umením súpera a prehrali 5:13. Pozitívom je, že v zápase opäť dostal príležitosť mladý Miško Javorek. Mladí hráči z D-čka sa tentokrát predstavili v Il'anove a po dlhšej dobe konečne získali nejaký bodík, keď prehrali 1:17. Výsledky jednotlivých družstiev si môžete pozrieť v kolónke „SÚŤAŽE“

## **MAJSTROVSTVÁ OKRESU JEDNOTLIVCOV**

V nedeľu sa v Liptovskom Hrádku uskutočnili Majstrovstvá okresu v stolnom tenise jednotlivcov, ktoré v športovej hale Haliganda usporiadal VITALIT Lipt. Hrádok. Turnaja sa zúčastnilo 52 hráčov, z nášho klubu to boli Mário Humený, Branislav Oravec, Martin a Michal Javorekovci. V prvej časti turnaja sa v dvojhrách hral

skupinový systém, z ktorého postúpilo 24 hráčov do vyradovacej časti. Z našich sa to podarilo Máriovi, ktorý svoju skupinu vyhral a Braňovi, ktorý skončil v skupine druhý. Martin mal taktiež blízko k postupu, ale zápasy o postup s obidvomi hráčmi prehral 2:3. Miško síce skončil v skupine podľa očakávania posledný, ale zahral si štyri dobré zápasy s kvalitnými hráčmi. V druhej časti turnaja s Máriom dostal až medzi posledných 8 hráčov, kde vo vyrovnanom a dramatickom stretnutí podľahol 2:3 neskoršiemu víťazovi Jarovi Karolčíkovi, keď rozhodujúci piaty set prehral 9:11. Braňo sa dostal medzi posledných 16, kde po vyrovnanom priebehu prehral 1:3 s Vladom Stankovianskym, ktorý skončil napokon na 4. mieste. Vo štvorhrách sa hralo systémom na 2 porážky. Tu sa Mário s Braňom dostali až medzi 4 posledné družstvá, ale v zápase o postup do finále prehrali s Peterom a Patrikom Kováčovcami 1:3. Následne v pavúku porazených prehrali s dvojicou Karolčík/Trizna 0:3 a skončili na 5.-8. mieste. Martin s Miškom to mali o poznanie ťažšie, ale napriek tomu aj oni zvíťazili v jednom zápase a neodchádzali tak z turnaja bez víťazstva. Výsledky v jednotlivých kategóriách si môžete pozrieť v kolónke „ÚVOD – Informácie Okresného stolnotenisového zväzu“

## **15.KOLO, 31.1.2015**

Cez víkend pokračovali súťaže v stolnom tenise ďalším kolom, v ktorom sa našim družstvám moc nedarilo. Jediné víťazstvo získalo A-čko, ktoré privítalo na domácich stoloch hostí z Liskovej. Postavenie v tabuľke ale aj zdravotné peripetie hosťujúcich hráčov silno favorizovali domácich a tí to aj patrične potvrdili, keď zvíťazili 14:4. Spolu s nimi odohrali svoj zápas aj chlapani z D-čka, ktorí privítali susedov z Vlách. Aj tam to bol jednoznačný zápas, ale tentokrát pre súperov a domáci ho prehrali 0:18. B-čko odohralo svoj zápas v L.Mikuláši a nedokázalo im vrátiť domácu porážku. Domáci boli od úvodu vo vedení, ktoré neustále zvyšovali a tak konečný výsledok zápasu z nášho pohľadu bol 6:12. C-čko cestovalo na svoj zápas do Liptovského Petra a pretože boli problémy so zostavou, svoje prvé zápasy v tejto súťaži odohrali Miško Javorek a Frederik Guoth. Samozrejme, v takejto zostave nebola šanca na priaznivý výsledok u druhého družstva súťaže a zápas sa skončil 3:15 v náš neprospech. Výsledky jednotlivých družstiev si môžete pozrieť v kolónke „SÚŤAŽE“

## **14.KOLO, 24-25.1.2015**

Cez víkend pokračovali súťaže v stolnom tenise ďalším kolom, v ktorom sa našim družstvám z pohľadu získaných bodov opäť podarilo dostať do kladných čísel. V piatok odohralo svoje stretnutie D-čko u súpera v Jamníku. Chlapci boli veľmi prekvapení, v akých priestoroch sa môže stolný tenis hrať. Kto pozná kultúrny dom v Jamníku, vie, že tam toho miesta veľa nie je. Niežeby to ovplyvnilo výsledok zápasu, ktorý skončil 0:18 a chlapci neuhrali ani set, naši chlapci ešte nedosahujú hernú úroveň svojich súperov. Snáď si ale o to viac budú vážiť kvalitné podmienky, aké sú pre našu činnosť vytvorené u nás. V sobotu ich na toto pre nás „nehostinné“ územie nasledovalo A-čko. Postavenie v tabuľke a absencia najlepšieho domáceho hráča vysoko favorizovala naše družstvo, ale úvod bol veľmi opatrný. Dva vyrovnané zápasy v ňom však zvládli lepšie naši hráči, dostali sa do vedenia a zápas dotiahli do víťazného konca s výsledkom 12:6. Zostávajúce dve družstvá privítali svojich súperov na domácich stoloch. B-čko sa stretlo s Východnou a naši hráči podali v tomto zápase diametrálne odlišný výkon, ako v minulom kole. Po úvodnej „runde“ sa dostali do vedenia, ktoré si udržiavali počas celého zápasu a v jeho závere ho ešte navýšili na konečný stav 12:6. C-čko nastúpilo proti vedúcemu družstvu súťaže z Hýb a bol to zápas ako remeň. Počas celého stretnutia sa družstvá striedali v tesnom jednobodovom vedení, aby sa stretnutie nakoniec skončilo spravodlivou remízou 9:9. Výsledky jednotlivých družstiev si môžete pozrieť v kolónke „SÚŤAŽE“

## **13.KOLO, 14.-17.1.2015**

Cez víkend pokračovali súťaže v stolnom tenise ďalším kolom, v ktorom sa našim družstvám darilo so striedavými úspechmi. V stredu predohrávalo svoj zápas C-čko u súpera v Závažnej Porube. Postavenie v tabuľke jednoznačne favorizovalo naše družstvo a to sa potvrdilo aj v samotnom zápase, ktorý naše družstvo v pohode doviedlo do víťazného konca s výsledkom 11:7. V piatok odohralo svoje stretnutie B-čko u súpera v Dúbrave. Aj v tomto susedskom derby bolo naše družstvo favoritom, ale tentokrát to vypálilo celkom

inak. Nečakaný výpadok až trojice hráčov sa nedal nahradiť ani skvelým výkonom štvrtého hráča a tak si naše družstvo zaknihovalo nečakanú prehru 6:12. V sobotu odohrali na domácich stoloch svoje zápasy zostávajúce družstvá. A-čko privítalo družstvo z SCP Ružomberok, ktoré sa síce pohybuje v dolnej časti tabuľky, ale je to nevyspytateľný súper a často dokáže narobiť problémy aj silnejším družstvám. Navyše naše družstvo nenastúpilo v najsilnejšej zostave. Možno aj vďaka týmto okolnostiam naši hráči pristúpili k zápasu mimoriadne zodpovedne, súperovi nedali šancu na prípadný úspech a zvíťazili 12:6. Súbežne s týmto zápasom odohralo svoj zápas aj družstvo D-čka, ktoré privítalo súpera z Bobrovca. Ani tentokrát sa nepodarilo žiadnemu z hráčov zvíťaziť čo i len v jednej dvojhre a tak si pripísali ďalšiu prehru na nulu. Výsledky jednotlivých družstiev si môžete pozrieť v kolónke „SÚŤAŽE“

## **12.KOLO, 10.1.2015**

Po takmer mesačnej prestávke pokračovali stolnotenisové súťaže odvetnými zápasmi a v sobotu 10.1. nastúpili naše družstvá na zápasy 12.kola. Podobne ako v úvode sezóny aj v odvete dosiahli naše družstvá rovnaké bodové výsledky – tri výhry a jednu prehru. A-čko sa predstavilo u nevyspytateľného súpera v Smrečanoch a zápas vôbec nezačalo dobre. Po prehraných úvodných štvorhrách však hráči predviedli skvelý obrat a vo dvojhrách dovolili domácim hráčom získať len 4 body, takže zápas sa nakoniec skončil až nečakane jednoznačným víťazstvom 12:6. Doma odohrali svoje zápasy B-čko a C-čko. Obidve družstvá mali za súperov družstvá z konca tabuľky (Závažnú Porubu resp. Smrečany-Žiar) a tomu zodpovedal aj priebeh ich zápasov. Hosti zo Závažnej Poruby nastúpili proti B-čku dokonca len v trojici a tak najväčšie starosti v zápasoch spôsoboval silný vietor, kvôli ktorému bol niekoľkokrát výpadok osvetlenia. Zápasy nakoniec skončili 17:1 resp. 13:5 v prospech domácich družstiev. D-čko odohralo svoj zápas v Dúbrave a pripísalo si ďalšiu prehru na nulu. Výsledky jednotlivých družstiev si môžete pozrieť v kolónke „SÚŤAŽE“

## **VIANOČNÝ TURNAJ**

V sobotu 27.12. sme si od skorých ranných hodín v telocvični základnej školy usporiadali tradičný Vianočný turnaj pre hráčov nášho klubu. Celkove sa turnaja zúčastnilo 18 hráčov, ktorí boli rozdelení do štyroch 4-5 členných skupín. Prví dvaja z každej skupiny postúpili do finálovej časti a ostatní hráči si zahráli v turnaji útechy. Všetky časti turnaja sa hrali systémom každý s každým, takže hráči odohrali v rýchlom slede 9-10 zápasov, čo dalo hráčom riadne zabrat'. Popri zápasoch si však každý našiel čas prehodiť zopár slov o veciach osobných aj klubových, takže turnaj sa niesol v príjemnej vianočnej pohode. Účastníkov turnaja prišli pozdraviť aj starosta obce Erik Gemzický s poslancami Peterom Slavkovským a Mariánom Matejoviem a tiež aj riaditeľka základnej školy Iveta Kališová. Aj týmto spôsobom vyjadrili svoju podporu nášmu klubu a športu v obci vôbec, za čo im patrí naša vďaka.

Keďže turnaja sa kvôli zdravotným problémom nezúčastnil náš najlepší hráč Mário Humený, otázka víťaza bola otvorená a záľusk naň si robilo viacero hráčov. Turnaj nakoniec najlepšie zvládol Štefan Oravec, ktorý ako jediný vo dvojhre zvíťazil vo všetkých zápasoch a tým potvrdil aj svoju tohtoročnú výbornú formu z majstrovských zápasov. Na druhom mieste sa umiestnil Branislav Oravec a tretí skončil Ladislav Kandra. V turnaji útechy sa najlepšie prezentoval Dano Urban, ktorý v tejto časti zvíťazil vo všetkých zápasoch. Po dvojhrách ešte nasledoval turnaj vo štvorhrách, ktorý sa však už hral vyradovacím spôsobom. Tu sa do finále dostali dvojice Alino Švec/Štefan Oravec a Martin Javorek/Branislav Oravec. Súboj o prvenstvo mal výbornú športovú úroveň a hoci prví menovaní už viedli 2:0 na sety, druhej dvojici sa podarilo otočiť vývoj stretnutia a nakoniec zvíťazili 3:2, čím sa stali víťazmi tejto súťaže. Prví traja vo dvojhre a víťazi turnaja útechy a štvorhry dostali ako odmenu za svoje športové výkony poháre, všetci si však z turnaja odnášajú aj príjemný pocit spolupatričnosti k nášmu klubu.

## **TURNAJ VETERÁNOV LIPTOVA**

V sobotu 20.12. sa uskutočnil už 29.ročník turnaja veteránov Liptova, ktorého sa tradične zúčastňujú aj hráči nášho klubu. Tentokrát sa turnaj konal v herni ŠKST Ružomberok, jeho usporiadateľom bol OŠK Lisková. Hralo sa v štyroch kategóriách 40-49, 50-59, 60-69 a nad 70 rokov a potom ešte dve kategórie OPEN 40-59 a nad 60



rokov. V prvej fáze turnaja boli hráči rozdelení do skupín, z ktorých postupovali dvaja do druhej časti. Tá sa už hrala vyradovacím spôsobom až po finále a boj o 3.miesto. V prvej časti si naši hráči počínali obzvlášť úspešne, keď Alino Švec (50-59), Martin Javorek a Braňo Oravec (obaja 40-49) svoje skupiny vyhrali a Karol Zubaj (60-69) skončil v skupine druhý. Do 2.kola nepostúpil iba Laco Kandra (50-59). Vo vyradovacej časti to už nebolo také dobré a do bojov o medaily sa dostali len Martin Javorek a Karol Zubaj. Nakoniec však obaja po boji obsadili „len“ nevďačné 4.miesto. V kategóriách OPEN sa našim hráčom až tak nedarilo a len dvaja z nich postúpili do druhého kola. Aj keď každý hráč sa snaží urobiť pre víťazstvo maximum, tento turnaj má najmä výnimočnú spoločenskú úroveň. Stretávajú sa na ňom skôr narodení hráči z celého Liptova, ktorí sa niekedy nevidia celý rok. O to sú potom tieto stretnutia vzácnejšie a srdečnejšie a pri záverečnom posedení sa bez ostychu preberajú rôzne športové, spoločenské aj osobné témy. Najlepším dôkazom, že tento turnaj je skutočne medzi hráčmi obľúbený, je fakt, že všetci sa pri záverečnom lúčení už tešia na ďalší ročník. Ten bude opäť na konci roku 2015 v Černovej. A tam si budeme môcť znovu zanôtiť hymnu tohto turnaja, ktorej refrén znie:

„Loptička zelená, raz hore raz dole  
veselo si poskakuje po zelenom stole“

## **11.KOLO, 9-13.12.2014**

V sobotu 13.12. na Lucie sa zápasmi 11.kola skončila prvá polovica súťaží v stolnom tenise. Snáď tá trinástka v dátume spôsobila, že to bol totálne neúspešný víkend, v ktorom prehrali všetky naše družstvá. Už v utorok predohrávalo na domácich stoloch svoj zápas B-čko so súperom z Nižnej Boce. Podľa postavenia v tabuľke sa očakával vyrovnaný zápas, ale opak bol pravdou. Domáci vôbec nezachytili úvod zápasu a v jeho polovici bolo zrazu skóre 1:10, ktoré aspoň záverečnými dvojhrmi kozmeticky upravili na 6:12. V piatok odohralo svoj zápas D-čko, ktoré vycestovalo za súperom do Pavčinej Lehoty. Po sérii prehíer na nulu tentokrát chlapci opäť získali nejaké body a prehrali 2:16. A-čko sa v zápase o prvé miesto predstavilo vo Valaskej Dubovej a svoj zápas začali hráči skvele. Od úvodu sa dostali do vedenia, ktoré postupne zvyšovali až na 7:3 a neskôr 8:5.

Posledné dvojhry im však vôbec nevyšli a tak nakoniec zápas prehrali 8:10. Doma odohralo svoj zápas C-čko, ktoré privítalo taktiež súpera z Nižnej Boce. Domáci napriek snahe od úvodu za súperom zaostávali a nakoniec mu podľahli 7:11. Výsledky jednotlivých družstiev si môžete pozrieť v kolónke „SÚŤAŽE“

## **ALINOVE ABRAHÁMOVINY**

V týchto dňoch sa dožíva významného životného jubilea jeden z prvých členov pôvodného stolnotenisového oddielu, Alino Švec. Tí skôr narodení si určite pamätajú skvelého hráča 70-tych a 80-tych rokov Stellana Bengtssona, prvého švédskeho majstra sveta v dvojhre, podľa ktorého dostal aj Alino prezývku „Bengson“. Typický pre jeho hru bol najmä silný topspinový forhend, ktorý vo svojej hre často využíval a stále používa aj Alino. So stolným tenisom začínal na prelome 70-tych a 80-tych rokov a hoci nebol vyložene talent od Boha, dokázal sa vďaka svojej „zaťatosti“ a tréningovému drilu postupne vypracovať na jedného z lídrov stolnotenisového oddielu. Najmä v období, keď z rôznych dôvodov odišlo z oddielu viacero hráčov a tento skoro zanikol, bol jedným z mála, ktorí ho ešte udržali nad vodou. Prístup k tréningom a zápasom a oddanosť klubu by mohla byť vzorom pre mnohých z jeho nasledovníkov. Alino, v mene všetkých našich hráčov Ti k Tvojmu jubileu prajeme všetko najlepšie, veľa zdravia, šťastia a úspechov v osobnom živote a za zelenými stolmi ešte veľa víťazných zápasov.

## **10.KOLO, 4-6.12.2014**

Cez „Mikulášsky“ víkend pokračovali súťaže v stolnom tenise predposledným kolom prvej polovice, v ktorom sa po dvoch „pôstnych“ týždňoch tentokrát naše družstvá predstavili v lepšom svetle. Vo štvrtok predohrávalo svoje stretnutie B-čko u súpera v Partizánskej Ľupči. Po dvoch prehrách chceli chlapi zabodovať naplno a tak nastúpili na zápas v najsilnejšom zložení. Tomu potom zodpovedal aj priebeh zápasu s konečným výsledkom 14:4. V sobotu odohrali svoje zápasy zostávajúce tri družstvá. Za súperom do Partizánskej Ľupče vycestovalo aj C-čko, a hoci jeho hráči podali dobrý výkon, tentokrát to stačilo len na remízu 9:9. A-čko na

domácich stoloch privítalo nevyspytateľné družstvo z Bešeňovej. Po vyrovnanom úvode domáci šnúrou siedmich bodov získali rozhodujúci náskok a zápas doviedli pohodlne do víťazného konca s výsledkom 14:4. Doma sa predstavili aj mladí hráči z D-čka, ktorí nestačili na svojho súpera z Podtúrne a podľahli mu 0:18. Výsledky jednotlivých družstiev si môžete pozrieť v kolónke „SÚŤAŽE“

### **9.KOLO, 29.11.2014**

Cez víkend pokračovali súťaže v stolnom tenise ďalším kolom, v ktorom sme pokračovali v negatívnej bilancii z minulého kola. O jediný úspech sa opäť postaralo A-čko, ktoré na domácich stoloch zdolalo druhého nováčika z Hrboltovej 12:6. Domáci hráči mali vývoj zápasu pod kontrolou a pomerne jasne a bez problémov ho doviedli do víťazného konca. Doma sa predstavili aj mladí hráči z D-čka, ktorí opäť nezískali ani bod a podľahli súperovi z Demänovej 0:18. Po celkom sľubnom úvode sezóny začali tieto prehry na nulu pribúdať a bolo by dobré, keby sa chlapcom podarilo prerušiť túto nepríjemnú sériu. Zostávajúce dve družstvá odohrali svoje zápasy u súperov a zhodne prehrali 5:13. B-čko odohralo svoj zápas v Lipt.Jáne, ktorý sa po roku snaží o návrat do najvyššej oblastnej súťaže. Po vyrovnanom úvode domáci získali nasledujúcich 8 bodov a zápas bol rozhodnutý. C-čko odohralo svoj zápas v Jamníku a z rôznych objektívnych ale aj subjektívnych dôvodov naň nastúpili len v trojici. To znamená stratu 5-ich bodov hneď v úvode a s takým mankom sa ťažko zápasy otáčajú. Je však na pováženie, prečo k niečomu takémuto vôbec došlo. Hráči by si mali tieto veci poriadne prebrať, aby sa už podobná situácia neopakovala. Výsledky jednotlivých družstiev si môžete pozrieť v kolónke „SÚŤAŽE“

### **8.KOLO, 22.11.2014**

Cez víkend pokračovali súťaže v stolnom tenise ďalším kolom, v ktorom sme mali druhýkrát v tejto sezóne negatívnu bilanciu. Z minulotýždňovej prehry sa rýchlo oklepali hráči A-čka a v priamom súboji o druhé miesto zvíťazili u ambiciózneho nováčika vo Východnej 10:8, keď po vyrovnanom priebehu o svojom víťazstve rozhodli v záverečných zápasoch. Súčasne s nimi hrali vo Východnej

aj mladí hráči z D-čka, ktorí tentokrát nezískali ani bod a podľahli súperovi 0:18. Doma sa predstavili zostávajúce dva družstvá a ich bilancia bola ešte horšia. C-čko hostilo v susedskom derby Dúbravu a aj keď domáci boli podľa postavenia v tabuľke favoritmi, nezvládli svoju úlohu na 100% a zápas sa skončil remízou 9:9. B-čko hostilo hráčov z Bobrovca a zápas len potvrdil, že tento súper im svojou hrou neseďí. Domáci po slabšom úvode síce postupne dokázali vyrovnať skóre, ale v koncovke opäť ťahali za kratší koniec a nakoniec prehrali 7:11. Výsledky jednotlivých družstiev si môžete pozrieť v kolónke „SÚŤAŽE“

### **7.KOLO, 13-15.11.2014**

Cez víkend pokračovali súťaže v stolnom tenise ďalším kolom, po ktorom už všetky naše družstvá majú minimálne jednu prehru. Vo štvrtok predohrávalo svoj zápas v Smrečanoch B-čko a aj keď hráči mali pred zápasom zo súpera rešpekt, v zápase mu nedali žiadnu šancu a po suverénnom výkone zvíťazili 14:4. Ostatné družstvá odohrali svoje stretnutia v sobotu. Prvýkrát v tejto sezóne si pripísalo prehru A-čko, ktoré vo výbornom zápase podľahlo hosťom z ŠKST Ružomberok pomerne jednoznačne 5:13. Súper prišiel skutočne v silnej zostave a hoci domáci hráči nepodali zlý výkon, hostia boli herne lepší zaslúžene zvíťazili. Doma hrali aj mladí hráči z D-čka, ktorí podľahli súperovi z Veternej Poruby 1:17, keď ich jediný bod získal Frederik Guoth. Hoci priebeh niektorých zápasov bol pomerne vyrovnaný, predsa len chýba našim hráčom zápasová prax. Je to ich prvá sezóna a tak je potrebné mať trpezlivosť a postupovať krok po kroku; žiadne víťazstvo sa nerodí ľahko. C-čko sa predstavilo vo Vitalite L.Hrádok. Na zápas nemohli z rôznych dôvodov nastúpiť niektorí stabilní hráči a naopak domáci boli posilnený o hráčov vyšších súťaží. Tomu nakoniec zodpovedal aj konečný výsledok, keď naši hráči si zaknihovali prehru 6:12. Výsledky jednotlivých družstiev si môžete pozrieť v kolónke „SÚŤAŽE“

### **6.KOLO, 7-8.11.2014**

Cez víkend pokračovali súťaže v stolnom tenise ďalším kolom. V piatok odohralo svoj zápas vo Vitalite L.Hrádok A-čko a proti

oslabeným domácim nastupovalo v nevďačnej roli favorita. Najmä v úvode to bolo až príliš poznať, ale postupne sa jeho hráči s touto úlohou vyrovnali a nakoniec zvíťazili 12:6. V sobotu odohrali svoje zápasy zvyšné tri družstvá. B-čko nastúpilo v šlágri kola s Il'anovom, ktoré viedlo tabuľku bez straty bodu. Zápas mal zaujímavý priebeh, keď v úvode sa domáci dostali do dvojbodového trháku, ale záver vyšiel lepšie hosťom a tak sa zápas skončil 8:10 v ich prospech. C-čko privítalo tabuľkového suseda z SOU L.Mikuláš a od začiatku šli jednoznačne za víťazstvom. S prehľadom si udržiavali vedenie a po výbornom kolektívnom výkone zaslúžene zvíťazili v pomere 12:6. Mladí hráči z D-čka tento krát vycestovali do Liptovskej Porúbky a utrpeli doposiaľ najvyššiu prehru, keď pri skóre 0:18 získali len dva sety. Výsledky jednotlivých družstiev si môžete pozrieť v kolónke „SÚŤAŽE“

### **5.KOLO, 23-25.10.2014**

Cez víkend pokračovali súťaže v stolnom tenise ďalším kolom, v ktorom sme sa opäť vrátili na víťaznú vlnu. Vo štvrtok predohrávalo svoj zápas v Demänovej B-čko a po dramatickom priebehu nakoniec zvíťazilo 10:8, keď vyhralo posledných 5 dvojhier. Ostatné družstvá odohrali svoje stretnutia v sobotu. C-čko sa predstavilo u ambiciózneho nováčika v Podtúrni a po dvoch prehrách už potrebovali bodovať. Tentokrát jeho hráči konečne zabrali od začiatku a od úvodu šli cieľavedome za víťazstvom, ktoré aj zaslúžene získali v pomere 12:6. Na domácich stoloch hrali zvyšné dve družstvá. A-čko potvrdilo úlohu vysokého favorita a súpera z Liptovských Sliačov vyprepadilo z výsledkom 16:2. Mladí hráči z D-čka podľahli súperovi z Il'anova 4:14, keď svoje prvé víťazstvá v majstrovských súťažiach dosiahli Frederik Guoth a Fero Vyšňan. Výsledky jednotlivých družstiev si môžete pozrieť v kolónke „SÚŤAŽE“

### **4.KOLO, 16-18.10.2014**

Cez víkend pokračovali súťaže v stolnom tenise ďalším kolom, v ktorom sme mali prvýkrát v tejto sezóne negatívnu bilanciu. C-čko odohralo podobný zápas ako v minulom kole. Po slabšom začiatku už nedokázali ani zlepšeným záverom odvrátiť ďalšiu prehru, tentokrát

z družstvom Liptovského Petra. Po takmer identickom priebehu prvýkrát v sezóne prehralo aj B-čko, keď na domácich stoloch nestačilo na súpera z ŠK-ST L.Mikuláš. Takže bez straty bodu už zostalo len A-čko, ktoré až nečakane vysoko zvíťazilo u súpera v Liskovej. Mladí hráči z D-čka tentokrát nestačili na nováčika z Vlách a druhýkrát prehrali na nulu, ale v piatich zápasoch získali po sete. Výsledky jednotlivých družstiev si môžete pozrieť v kolónke „SÚŤAŽE“

### **3.KOLO, 8-11.10.2014**

Cez víkend pokračovali súťaže v stolnom tenise ďalším kolom. Naše dve družstvá svoje zápasy u súperov predohrávali. Kým C-čko malo v stredu trošku smolu a svoj zápas v Hybiach tesne prehralo, B-čko vo štvrtok svoj zápas vo Východnej zvládlo a naďalej je bez straty bodu. Rovnako tak sa darilo aj v sobotu doma A-čku, ktoré tentokrát zdolalo neprijemného súpera z Jamníka. Mladí hráči z D-čka opäť neprehrali na nulu, aj keď súper z Jamníka prišiel len v trojici, čo ich výsledok trošku skresľuje. Výsledky jednotlivých družstiev si môžete pozrieť v kolónke „SÚŤAŽE“

### **2.KOLO, 3-4.10.2014**

Cez víkend pokračovali súťaže v stolnom tenise ďalším kolom. Aj v nich sa našim družstvám darilo a družstvá A, B a C svoje zápasy opäť vyhrali. Prvý bod v zápase sa podarilo dosiahnuť aj mladým hráčom D-čka, získal ho Miško Javorek. Veríme, že postupom času sa k nemu pridajú aj ostatní spoluhráči. Výsledky jednotlivých družstiev si môžete pozrieť v kolónke „SÚŤAŽE“

### **SEZÓNA ZAČALA**

V sobotu 27.9.2014 sa začala ďalšia stolnotenisová sezóna, v ktorej budú účinkovať až štyri naše družstvá. Pre pracovné povinnosti a zdravotné problémy niektorých hráčov panovala pred jej štartom v našich radoch mierna obava, ale nakoniec všetko dopadlo podľa našich predstáv. Družstvá A, B a C svoje zápasy vyhrali a s prehrou odišli len mladí hráči D-čka. Tí však len zbierajú prvé skúsenosti

a žiadne zázraky od nich nikto neočakáva. Dôležité bude, aby ich prehry neodradili od záujmu o stolný tenis, ale aby ich naopak motivovali k usilovnejším tréningom. Potom sa môže dostať aj výsledok v podobe víťazstiev. Výsledky jednotlivých družstiev si môžete pozrieť v kolónke „SÚŤAŽE“

## **MÁRIO DOBYL VÝCHODNÚ**

Dňa 13.9.2014 sa vo Východnej uskutočnil stolnotenisový turnaj, ktorý už tradične na začiatku sezóny pripravili členovia stolnotenisového oddielu z Východnej. Z našich členov sa ho zúčastnil len Mário Humený, ktorý potvrdil svoju dlhoročnú vysokú kvalitu. Vo štvorhre vybojoval spolu s Jarom Karolčíkom bronz a vo dvojhre si odniesol celkové prvenstvo, keď vo finále porazil práve svojho spoluhráča zo štvorhry. Mário, gratulujeme k úspešnému vystúpeniu a nech Ti to sype aj v sezóne!

## **MLÁDEŽNÍCI ZAČÍNajú**

Konečne sa nám výraznejšie podarilo zapojiť do činnosti klubu aj mladšie ročníky. Pre nastávajúcu sezónu sme prihlásili do súťaže aj družstvo „D“, ktoré bude účinkovať vo 8.lige. Prvoradým cieľom tohto družstva je dať šancu najmä novým mladým hráčom ročníkov 1999-2003, pre ktorých to bude vôbec prvý kontakt s oficiálnymi majstrovskými zápasmi. Veríme, že takto získané skúsenosti zúročia v ďalších sezónach. Všetci im držíme palce, aby im chuť a elán vydržali čo najdlhšie!

## **MÁME POHÁR**

Na vylosovaní novej sezóny 5.ligy dňa 10.9.2014 prevzal z rúk člena VV OSTZ Liptovský Mikuláš p. Jána Kamienu zástupca nášho klubu pohár za druhé miesto, ktoré v tejto súťažnej triede v sezóne 2013/14 získalo družstvo Ľubel'a „A“. GRATULUJEME!!!

## **TRÉNINGOVÝ PROCES**

Do začiatku súťaží budú tréningy prebiehať v utorok, štvrtok a sobotu, začiatok je o 18.00hod. Po začiatku súťaží len v utorok a štvrtok; začiatok sa postupne presunie na 17.30hod. Kľúč od telocvične má Jano Oško a Braňo Oravec.

## **UŽ TO ZAČÍNA**

Všetky stolnotenisové súťaže, v ktorých účinkujú naše družstvá v sezóne 2014/2015, štartujú v 39. kalendárnom týždni. Prvé zápasy odohrajú naše družstvá 27.09.2014.

## **ZAS JE NÁS VIAC**

Touto cestou by sme chceli srdečne zablahoželať spoluhráčovi Štefanovi Rojčekovi a jeho manželke Miške k prírastku do rodiny – malému Adamkovi. Dúfame, že keď trošku zmocnie, príde medzi nás a vyrastie z neho aspoň taký dobrý hráč, ako je jeho tato.